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Кризові явища являють загрозу економічній безпеці  

підприємств, але, незважаючи на це, вони - закономірність і 
необхідність розвитку. У зв'язку з цим необхідно чітке розуміння ролі 
економічної кризи в стійкому розвитку комерційної організації і 
реалізації своєчасних заходів по керуванню такими кризами, коли їхнє 
настання не є для керівництва несподіванкою, а прийняті міри 
своєчасні і ретельно сплановані. Таким чином, з'являється новий вид 
керування - керування економічною безпекою організації 

Для оцінки економічної безпеки підприємства формується  
нечітка база індикаторів, яка є сукупністю нечітких експертно-
лінгвістичних правил, в результаті дозволяє отримати нечіткий 
логічний висновок стосовно визначення рівня економічної стійкості  
підприємств а. Формування набору правил повинно виконуватися за 
умови: правила не повинні перетинатися та дублюватися. Для всіх 
груп вхідних параметрів формуються таблиці вирішальних прав ил та 
на їх основі виводяться системи нечітких логічних рівнянь. По кожній 
групі показників і в цілому по організації сформувати два інтегральних 
показники істинності сигналів і сумарної сили сигналів. За 
результатами цих розрахунків визначається:  масштабність сигналів та  
інтенсивність сигналів про загрозу кризи: 1) масштабність сигналів 
про прогнозний рівень кризи (тобто прогноз масштабності кризи по 
кожному напрямку економічної стійкості, а також по організації в 
цілому). Масштабність кризи характеризується по широті охоплення, 
тобто  аналізується кількість напрямків економічної стійкості  
організації, де можливий розвиток кризових процесів; 2) інтенсивність 
сигналів про загрозу кризи по кожній групі показників економічної  
стійкості, що характеризують різні сфері  діяльності. Інтенсивність 
сигналів характеризує криза по глибині охоплення, тобто  по глибині 
розвитку кризових явищ в організації. 

Запропонований підхід до оцінки економічної безпеки 
підприємств а дозволяє формувати модель не лише з урахув анням 
специфіки країни та самого підприємств а, періоду часу, але й із  
можливістю прогнозувати кризове явище, включаючи всі можливі 
сценарії розвитку подій. 


